

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公告的全部或任何部份內容所產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**三生制药**  
**3SBIO INC.**

(於開曼群島註冊成立的有限公司)  
(股份代號：01530)

## 內幕消息公告

### (1) 與輝瑞就PD-1/VEGF雙特異性抗體(SSGJ-707) 訂立許可協議； 及

### (2) 輝瑞可能認購若干數目的本公司新股份

本公告由三生制药(「本公司」，連同其附屬公司，統稱「本集團」)根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則(「上市規則」)第13.09(2)條及香港法例第571章證券及期貨條例第XIVA部項下的內幕消息條文(定義見上市規則)作出。

#### (1) 與輝瑞就PD-1/VEGF雙特異性抗體(SSGJ-707)訂立許可協議

##### 許可協議

本公司董事會(「董事會」)欣然宣佈，於二零二五年五月十九日，本公司、瀋陽三生製藥有限責任公司(「瀋陽三生」，本公司的全資附屬公司)及輝瑞公司(「輝瑞」)已訂立獨家許可協議(「許可協議」)。三生國健藥業(上海)股份有限公司(「三生國健」，本公司附屬公司)亦將透過加入協議作為簽署方加入。

根據許可協議，本公司及瀋陽三生將向輝瑞授予獨家許可，以在全球(不包括中國內地)(「許可地區」)開發、生產、商業化及以其他方式開發其突破性PD-1/VEGF雙特異性抗體(「許可產品」或「SSGJ-707」)。本公司及瀋陽三生將保留許可產品於中國內地的開發、製造、商業化及其他開發權。輝瑞將擁有在中國商業化許可產品的選擇權。

輝瑞應負責承擔許可產品在許可地區內的所有未來試驗的開發及監管事務的所有費用。

## 許可費

根據許可協議，本集團將收到1,250百萬美元的首付款，並可獲得總額最多為4,800百萬美元的潛在付款，包括開發、監管批准及銷售里程碑付款。上述所有款項均不可退還且不可抵扣。本集團亦將就許可地區的產品淨銷售額收取雙位數百分比的梯度特許權使用費。

## 先決條件

除非根據許可協議的條款提前終止，否則許可協議將於許可協議項下所有以下先決條件達成後的首個營業日生效(「生效日期」)：

- (i) 三生國健股東批准許可協議項下擬進行的交易；
- (ii) 加入協議生效，該協議旨在使三生國健成為許可協議的訂約方；
- (iii) 本公司、瀋陽三生、三生國健及輝瑞之間關於許可產品的臨床供貨協議(「臨床供貨協議」)生效；
- (iv) 關於輝瑞在中國內地商業化許可產品的選擇權的選擇權協議(「選擇權協議」)生效；及
- (v) 在美國及其他外國司法管轄區通過許可協議項下擬進行的交易的適用反壟斷監管審查。

## 許可協議的理由及裨益

許可協議提供了將許可產品帶給全球患者的機會。董事會相信，訂立許可協議符合本公司及其股東的最佳利益。

摩根士丹利亞洲有限公司擔任三生制藥的財務顧問，漢坤律師事務所擔任其法律顧問。

## 上市規則涵義

就本公司所深知、盡悉及確信，截至本公告日期，輝瑞獨立於本公司及其關連人士(定義見上市規則)，且與本公司及其關連人士(定義見上市規則)並無關連。根據上市規則，許可協議項下擬進行的交易並不構成本公司的任何須予公佈交易或關連交易。

## 關於許可產品

該許可產品為本集團基於其專有CLF2平台自主研發的靶向PD-1/VEGF的雙特異性抗體。

其目前正在中國進行多項臨床研究，包括計劃啟動獲國家藥品監督管理局(「**國家藥監局**」)藥品審評中心(「**CDE**」)批准的用於一線治療PD-L1陽性局部晚期或轉移性非小細胞肺癌(「**NSCLC**」)的III期臨床研究，並已獲得中國突破性療法認定資格。

此外，SSGJ-707注射液正在中國進行多項II期研究，包括聯合化療一線治療晚期NSCLC、轉移性結直腸癌及晚期婦科腫瘤。

其亦獲得了美國食品藥品監督管理局關於其新藥臨床試驗申請的批准。

## 關於本公司

本公司為中國領先的生物技術公司。本集團作為中國生物技術行業的先鋒，在研發、生產及營銷生物醫藥產品方面擁有豐富的經驗。本公司的核心產品包括多種生物藥物，即特比澳、重組人促紅素產品益比奧及賽博爾、益賽普和賽普汀，以及小分子藥物蔓迪。特比澳為當今全球唯一商業化的重組人血小板生成素產品。

## 關於輝瑞：為患者帶來改變其生活的突破創新

輝瑞致力於運用科學以及其全球資源來提供能延長並明顯改善人類壽命的治療。在醫療衛生產品(包括創新藥和疫苗)的探索、研發和生產過程中，輝瑞均建立了質量、安全和價值標準。每天，發達和新興市場的輝瑞員工都致力於推進健康，以及能夠應對我們這個時代最為棘手的疾病的預防和治療方案。輝瑞還與世界各地的醫療衛生專業人士、政府和社區合作，支持世界各地的人們能夠獲得更為可靠和可承付的醫療衛生服務。這與輝瑞作為一家卓越的創新生物製藥公司的責任是一致的。175多年來，輝瑞一直努力為人們提供更好、更優質的服務。如需瞭解更多信息，請登錄[www.pfizer.com](http://www.pfizer.com)。

董事會謹此提醒股東，許可協議項下擬進行的交易須待許可協議所載先決條件及條款以及條件獲達成(或(如適用)豁免)後方可完成，包括但不限於**Hart-Scott-Rodino (HSR)**法案項下的適用等待期、臨床供貨協議及選擇權協議的簽立，以及三生國健股東的批准。概不保證許可協議項下擬進行的交易將會進行或實現或最終完成，亦不保證彼等何時可能進行。本公司股東及潛在投資者買賣本公司股份時務請審慎行事。

### (2) 輝瑞可能認購若干數目的本公司新股份

輝瑞將於生效日期根據股份認購協議(「正式協議」)所載條款，按30日成交量加權平均價(視乎適用規則及法規(包括上市規則)的批准及規定而定)認購本公司價值100百萬美元的普通股(「可能認購事項」)，該協議將由訂約方於許可協議日期後另行磋商及協定。本公司將向輝瑞(或其代名人)配發及發行新股份的確切條款及數目將於正式協議中釐定及最終確定。

於訂立正式協議後，本公司將於適當時候根據上市規則的適用規定作出進一步公告。

董事會謹此提醒股東，於本公告日期，概無就可能認購事項訂立具法律約束力的協議。倘訂約方未能就正式協議的條款進行磋商及達成協議，則可能認購事項可能不會實現。本公司股東及潛在投資者買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命  
三生制藥  
主席  
婁競博士

中國，上海  
二零二五年五月二十日

於本公告日期，董事會包括執行董事婁競博士及蘇冬梅女士；非執行董事張皎娥女士；以及獨立非執行董事濮天若先生、楊凱蒂女士及黃祖耀先生。